

НА РОДИНЕ КОСМОНАВТА



Алтайский край. На родине космонавта Германа Степановича Титова, в селе Полковниково Троицкого района, открыт школьный музей космонавтики.

В музее два отдела. Один посвящен истории воздухоплавания и освоению космоса, другой — космонавтам Советского Союза. Ребята красочно оформили стенды: «Звездные братья», «Мир рукоплещет героям», «Чайка», «Наш земляк Герман Титов».

Среди экспонатов — много вещей, принадлежащих Герману Титову. Это — подарки, полученные им при поездках по Советскому Союзу и за рубежом. Интересны альбомы фотографий, подборки из газет и журналов, посвященные подвигам героев космоса.

На снимке (слева направо): дом, в котором открыт школьный музей космонавтики; бюсты героя-земляка; в отделе музея, рассказывающем об истории воздухоплавания и освоении космоса.

Фото В. Николаева.

Фотохроника ТАСС

СМЕРТЬ ПАЦИФИСТА

В Нью-Йорке в госпитале скончался Роже Лапорт. На днях этот 22-летний пацифист поджег себя у здания Организации Объединенных Наций в знак протеста против американской агрессии во Вьетнаме.

ГАСС.



Четверо близнецов из города Зbraslavице (ЧССР) Яна, Иван, Вацлав и Мирка отпраздновали день рождения. Им исполнилось шесть лет. Ребята растут здоровыми, крепкими, веселыми. Фото ЧТК—ТАСС

Если вам кто-нибудь сделает тактичное, товарищеское замечание, то вполне естественно поблагодарить этого человека и постараться исправить ошибку. Однажды я видел, как одна молоденькая буфетчица везла на лодши продовольствие: готовые бу-

ЛЮДИ РАСКРЫВАЮТ ХАРАКТЕР

— Это и решил ей сказать, а потом и повторить сказанное. Что же я услышал в ответ? Вот что:

— Сели, так сидите! Будто у вас на работе всегда все исправно!

— Простите, я пришел постригаться, а не испытывать свое терпение...

— Другие терпят, а вы... Подумашь, какой щекотливый!

Развязный, пренебрежительный тон мастера Гавриловой задел меня за живое:

— Да вы же не имеете права пользоваться неисправным инструментом, — говорю я ей. Людей ведь стрижете, а не бревна отсыпаете!

Эти слова, видимо, подействовали, и мастер попыталась найти выход из неприятного положения:

— Если вы можете, то отремонтируйте нам инструмент. Сколько будет стоить, мы уплатим.

К сожалению, я не специалист по таким инструментам и отму скажи что-нибудь, и он в ремонта отказался. Мы молчали.

Наконец, машинка перестала дергаться указчик. Нечто подобное произошло недавно в парикмахерской, что на проспекте Мира, 34 в г. Калтане.

Дождавшись своей очереди, я в том, что машинка дрянная, но сел в кресло. Мастер Гаврилова почему она восприняла мое замечание ловко обрабатывать мою голову. Но машинка была явно неисправной, она не стригла, а вырывала волосы с корнем. Я думал, что мастер не знает об

К. ДЕНИСОВ,
машинист турбинного цеха
ЮИ ГРЭС.

В Южной Родезии

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ десятью голосами при одном воздержавшемся (Франция) осудил узурпацию всей власти в Южной Родезии расистским режимом Смита.

В утвержденной Советом Безопасности резолюции осуждается одностороннее провозглашение независимости расистским меньшинством Южной Родезии. Совет призвал все государства не признавать этот незаконный расистский режим и воздержаться от оказания ему какой бы то ни было помощи.

ОДИН ИЗ КРУПНЕЙШИХ городов Южной Родезии — Булавайо стал ареной столкновений африканского населения с южнородезийской полицией. Как сообщает агентство Франс Пресс, африканцы Булавайо организовывали на улицах города демонстрации протеста против одностороннего провозглашения независимости Южной Родезии, забрасывая камнями автомашины и здания, принадлежащие белым поселенцам. В Солсбери стало известно, что в одном из районов Булавайо были слышны взрывы бомб.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ запрещенных южнородезийскими расистами африканских партий Южной Родезии, находящиеся в столице Замбии Лусаке, осудили одностороннее провозглашение «независимости» белыми расистами Южной Родезии «заявлением уголовных преступников», которых необходимо обезвредить вооруженным путем. Он призвал Организацию африканского единства и ООН оказать африканскому народу Южной Родезии немедленную и неограниченную помощь.

ИСПОЛНЯЮЩИЙ обязанности председателя Союза африканского народа Зимбабве Чикерема выступил в Дар-эс-Саламе на пресс-конференции.

Смит, подчеркнул Чикерема, создал еще одну цитадель белого господства расизма и фашизма в южной части Африки. Теперь создан союз Салазара, Смита и Фервурда, которые надеются создать бастион против африканской революции и движения африканского народа к самоопределению. Смит заручился поддержкой членов этого союза, которые обещали ему экономическую и военную помощь.

Английское правительство, указал он, несет полную ответственность за предательство африканского народа Зимбабве.

Чикерема добавил, что весь мир требует от Англии принять один единственный правильный шаг — установить правление большинства по принципу «один человек — один голос».

Чикерема квалифицировал создавшуюся ситуацию в Южной Родезии, как угрозу миру в Африке и безопасности независимых африканских стран.

Народ Зимбабве, отметил он, полон решимости освободиться от господства расизма и фашизма. Это будет борьба не на жизнь, а на смерть, и народ Зимбабве обращается за моральной и материальной помощью ко всем миролюбивым народам мира.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

23 ноября в г. Саратове состоится тираж выигрышей по денежно-вещевой лотерее 1965 года (7-го выпуска). В тираже разыгрываются: автомобилей «Москвич» — 132, автомобилей «Запорожец» — 220, мотоциклов М-62 «Урал» — 220, мотоциклов «Планета» — 660, пианино С-5 — 660, холодильников — 2 860, стиральных машин — 880, кинокамер «Спорт-3» — 440, радиоприемников «Спидола» — 220 и другие ценные вещи, а также денежные выигрыши от 1 до 100 рублей.

Лотерейные билеты продаются всеми сберкассами, магазинами орса, киосками союзпечати, кассами кинотеатров и другими торгующими организациями.

ПОКУПАЙТЕ ЛОТЕРЕЙНЫЕ БИЛЕТЫ!

Центральная сберкасса.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». С 17 ноября в большом зале «Как вас теперь называть?» (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). С 17 ноября в малом зале индийский художественный фильм в двух сериях «Мать-Индия» (9-30, 12-30, 3-30, 6-30, 9-30).

КИНОТЕАТР «ИСКРА». С 17 ноября «Новый Дон-Жуан» (5, 7, 9). Для детей. «Максимка» (3), КЛУБ имени В. И. ЛЕНИНА. 17 ноября «Встреча со шпионом» (5, 7, 9). Для детей. «Междурельсами» (3).

КЛУБ «ОКТАБРЬ». С 17 ноября художественный фильм «Пепел и алмаз» (6, 8). Для детей. «Прощайте, голуби» (2, 4).

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». 17 ноября художественный фильм «Наш дом» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

Партийная, профсоюзная организации и коллектив трудящихся ПТУ с прискорбием извещают о бессмертной кончине старейшего работника ПТУ

ЗУЕВА

Михаила Васильевича, последовавшей 15 ноября 1965 года после продолжительной и тяжелой болезни и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

ЗУЕВА

Коллектив треста «Осинникиуголь» и райГТИ выражают глубокое соболезнование Зуеву Юрию Михайловичу по поводу смерти его отца

ЗУЕВА

Михаила Васильевича, последовавшей 15 ноября.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 15513

Осинниковская городская типография, управления по печати Кемеровской области

Тираж 12.000 экз. Заказ 4959